

主旨：民眾來函感謝駐雪梨辦事處同仁之協助(pdf 檔)(2023-8-29)

Sender : C○○○L○○ (ooo@gmail.com) 112/09/07

Recipient(s): <ooo@boca.gov.tw>

敬愛的局長大人 您好：

本人李○○家住○○市 長子李○○，自民國○○○年至澳洲求學工作已有○年時間，並取得研究所學位。

由於我和內人平日每1到2天都會用 line 通訊聯絡，互相關懷保持聯繫；但近期○○因為工作職務的調動關係，已有5天未能視訊通聯，Line 也於112年○月○○日傳訊已讀不回，家裏萬分著急擔心。

長子居住(租屋)在雪梨，生活單純，上班公司在○○○,通勤上班3小時十分辛苦。

本人於○月○○日上午10時30分許，電話（02-23432888）洽請貴局協助，經黃小姐告知先向警方報案，再填寫貴局〈協尋通報單〉在下午3時許，傳真（03-3983321）至外交部桃園機場辦事處（02-2348999）與緊急連絡電話（0800085095）聯絡處協助我們尋找！

約下午15:50分許，本人就接到駐澳洲雪梨台北辦事處翰 Lawrence 先生來電，詳細詢問現況後，瞭解我們做父母家人的擔心，並拜託翰 Lawrence 先生幫忙協助至其租屋處探訪，約下午17:35分（台灣時間）我和內人就接到長子○○與翰 Lawrence 先生的回電與來電，我們心裡終於放心來。

在此，我與家人謹向貴局服務人員與桃園機場辦事處職勤人員及長官們致上感謝之意；尤其，駐澳洲雪梨台北辦事處的翰 Lawrence 先生的熱忱與效率，十分欽佩與萬分的感激，有您們真好。

此致

外交部領事事務局

寫信人 ○○市民

李○○ 敬上